



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

PROCES-VERBAL
AL ȘEDINȚEI CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE
DESĂȘURATĂ LA SEDIUL AGENȚIEI NAȚIONALE DE INTEGRITATE
ÎN DATA DE 18 NOIEMBRIE 2009

La ședința din data de 18.11.2009, au participat următorii membri ai Consiliului Național de Integritate:

Membru titular		Membru supleant	
TEODOROIU Simona-Maya	PREZENT	OPRE Ancuța Gianina	
ȘAPTEFRAȚI Mihai-Radu	PREZENT	POP Răzvan Codruț	
PRISĂCARU Ștefăniță		CUPA Ion	
CAPOTĂ Marian	PREZENT	<i>Vacant</i>	
NICULESCU Marian	PREZENT	GHIȚESCU COCEA Paula	
-		Lorant PARA	
TĂNASE Tiberius-Florin	PREZENT	CARACAȘ Mugur Jak	
ZAHARIA-LEFTER Constantin		RĂDULEȚU Sebastian Radu Iulian	
MARCU Nicu	PREZENT	PIRVULESCU Dumitru	
CIUPERCĂ Vasile Silvian	PREZENT	BENEA Dragoș	
CHIRIȚĂ Ionel	PREZENT	BINDIU Nicolae	
DRĂGHICI Emil	PREZENT	ZAINA Ancuța	
BONDI Gyongyike	PREZENT	DEZSI Attila	
LOHAN Decebal	PREZENT	ȚUGUREL Marius Cristian	
VRABIE Răzvan Codru	PREZENT	<i>Vacant</i>	

SECRETARIATUL CONSILIULUI NAȚIONAL DE INTEGRITATE

Adresă: B-dul Lascăr Catargiu 15, cod poștal: 010661, sector 1, București – România

Telefon: + 40 - 21 - 303 00 71; fax: + 40 - 21 - 212 07 02; e-mail: secretariat.cni@gmail.com; website: www.integritate.eu



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

Sedința este condusă de dl. Nicu Marcu - președintele Consiliului Național de Integritate.

Ordinea de zi este următoarea:

1. Subiecte amânate în cadrul ședințelor precedente ale Consiliului Național de Integritate:

a. Finalizarea **Raportului de activitate al Consiliului Național de Integritate**, în vederea prezentării Senatului României;

b. Analiza precizărilor referitoare la Consiliul Național de Integritate la Agenția Națională de Integritate, cuprinse în **Raportul Național asupra Corupției pe anul 2009**, elaborat și publicat de către Asociația Română pentru Transparență;

c. Adresa Președintelui Agenției Naționale privind acuzele permanente, nefondate, formulate de către domnul Codru Vrabie, membru al Consiliului Național de Integritate, la adresa Agenției de activități desfășurate de către personalul instituției;

d. Prezentarea de către domnul Codru Vrabie, membru al Consiliului Național de Integritate, a propunerilor de recomandări privind îmbunătățirea activității Agenției Naționale de Integritate.

2. Raportul de activitate al Agenției Naționale de Integritate pentru perioada iunie-septembrie 2009:

3. Adresa înaintată de către Senatul României-Comisia pentru cercetarea abuzurilor, combaterea corupției și petiții cu privire la petiția domnului Burciu Fănel Nicolae:

4. Adresa înaintată de către Secretariatul General al Guvernului României cu privire la memoriul doamnei Fluture Carmen:



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

5. Informarea Consiliul Național de Integritate de către domnul Alexandru Cătălin Macovei, Președintele A.N.I., cu privire la:

- a. aspectele intens mediatizate de către presa centrală în ultima perioadă;
- b. stadiul plângerilor penale, formulate de către A.N.I. împotriva foștilor angajați;
- c. stadiul plângerilor formulate de către foști angajați ai Agenției împotriva conducerii A.N.I.;

Prezentarea stadiului lucrărilor Comisiei de evaluare a Consiliului Național de Integritate

La propunerea domnului Nicu Marcu se supune la vot ordinea de zi cu modificarea ca punctul 5 după ordinea de zi să devină punctul 1 la ordinea de zi. Aceasta propunere este aprobată în unanimitate.

Punctul 1 din ordinea de zi

Președintele Agenției Naționale de Integritate domnul Cătălin Macovei este invitat să aducă clarificări cu privire la următoarele:

a. **aspectele intens mediatizate de către presa centrală în ultima perioadă** – în legătură cu acest aspect, președintele ANI precizează că nu știe cine a realizat înregistrarea apărută în massmedia. Totodată, președintele ANI aduce la cunoștința membrilor CNI că a sesizat, de urgență, Comisia de evaluare din cadrul Consiliului de Integritate să clarifice dacă s-au scurs informații sau documente ale Agenției Naționale de Integritate către persoane care nu aveau dreptul să le dețină.

Se dă citire de către președintele ANI a acestei sesizări și totodată, acesta cere audierea dumnealui de urgență de către Comisia de evaluare din cadrul Consiliului de Integritate.

Domnul secretar general al Agenției Naționale de Integritate domnul Horia Georgescu completează cele spuse de către președintele ANI și precizează că în luna septembrie 2008 s-au demarat verificări interne în urma cărora a reieșit faptul că au fost sustrase anumite date și informații de către 4 foști angajați ai ANI.



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

Domnul Nicu Marcu se interesează dacă în urma acestor concluzii au fost întreprinse și luate măsuri. Domnul Cătălin Macovei confirmă faptul că a fost începută urmărirea penală pentru foștii angajați suspectați că ar fi sustras aceste acte și documente, cât și extinderea cercetărilor față de către domnul Codru Vrabie, membru al CNI, despre care se presupune că a determinat și sprijinit sustragerea de către personalul ANI de documente și informații specifice activității ANI.

b. stadiul plângerilor penale, formulate de către A.N.I. împotrivaștilor angajați – se dă citire notei de informare a membrilor CNI asupra stadiului cercetărilor în cazul plângerilor penale formulate de către Agenția Națională de Integritate împotriva următorilor foști angajați: Burciu Fănel Nicolae, Fluture Carmen Florentina, Câmpeanu Anișoara și Andreea Ilie.

c. stadiul plângerilor formulate de către foști angajați ai Agenției împotriva conducerii A.N.I. - se dă citire notei de informare a membrilor CNI asupra stadiului plângerilor formulate de către foști angajați ai Agenției și se aduce la cunoștința membrilor CNI de rezoluțiile date de către Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție – Direcția Națională Anticorupție, cât și de către Parchetul de pe lângă Judecătoria Sector 1 București care au dispus neînceperea urmăririi penale la toate capetele de acuzare atât pentru președintele ANI domnul Cătălin Macovei cât și pentru secretarul general al ANI domnul Horia Georgescu.

Domnul Lohan Decebal întreabă dacă există un răspuns definitiv în cazul extinderii cercetărilor față de domnul Codru Vrabie, membru al CNI. Domnul Cătălin Macovei precizează că cercetările sunt în curs de desfășurare și, deocamdată, nu există o pronunțare.

Domnul Nicu Marcu propune întrunirea de urgență a Comisiei de Evaluare din cadrul Consiliului de Integritate imediat după ședința CNI.

Rezultat vot: unanimitate.

Domnul Codru Vrabie precizează că nu va participa la lucrările Comisiei de Evaluare din cadrul Consiliului de Integritate.

Domnul Nicu Marcu propune translocarea celorlate puncte aflate pe ordinea de zi pentru ședința următoare a CNI pentru ca aceasta Comisie de Evaluare să înceapă lucrările cât mai curând având în vedere



CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE

SECRETARIAT CNI

importanța faptelor și, totodată, în cazul în care un membru CNI nu se prezintă din motive subiective la lucrările Comisiei de Evaluare din cadrul Consiliului Național de Integritate aceste să fie imediat revocate.

Rezultat vot: unanimitate.

NICU MARCU,

PREȘEDINTE,
CONSILIUL NAȚIONAL DE INTEGRITATE